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Kleszcze FEHLING CERAMO – UCHWYT KLESZCZOWY ZE ŚRUBĄ 

 

1) Elementy składowe / podstawa opisu 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

2) Demontaż 

1. W celu demontaży należy położyć kleszcze 
na stabilnej powierzchni roboczej. Odkręcić 
śrubę z gniazdem imbusowym (7) zgodnie z 
ruchem wskazówek zegara za pomocą 
śrubokręta TXX-0X (alternatywnie 
śrubokręta TXW-9X do sterylizacji) i wyjąć ją 
z otworu na śrubę. 

 
 

2. Wyciągnąć ruchomą część uchwytu 
kleszczowego (3) z korpusu kleszczy (1), 
pociągając w dół. 
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1 korpus kleszczy = trzon z nieruchomą częścią uchwytu 
kleszczowego 

2 otwór w korpusie kleszczy 
3 ruchoma część uchwytu kleszczowego 
4 otwór w ruchomej części uchwytu kleszczowego 
5 suwak (połączony z korpusem kleszczy w przegubie 

szczęk) 
6 sworznie prowadzące suwaka 
7 śruba z gniazdem imbusowym 
8 numer narzędzia 
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3. Pociągnąć suwak (5) do oporu w kierunku 
nieruchomej części uchwytu kleszczowego 
korpusu kleszczy (1), aż do całkowitego 
rozwarcia szczęk. Następnie odłączyć 
sworznie prowadzące suwaka (6) od szyny 
prowadzącej w korpusie kleszczy (1), 
wykonując ruch w górę. 

 

4. Odchylić suwak (5) w górę, aby uzyskać 
wystarczający odstęp między suwakiem (5) 
a trzonem korpusu kleszczy (1). Należy 
upewnić się, że szczęki są całkowicie 
rozwarte. Wyczyścić kleszcze w tej pozycji. 

 

 

Suwak (5) jest na stałe połączony z trzonem korpusu kleszczy (1) za pomocą przegubu 
szczęk. Przesunięcie suwaka (5) w bok w pozycji otwartej prowadzi do deformacji lub 
nawet pęknięcia przegubu lub sworznia prowadzącego suwaka (6). 

 

3) Montaż 

1. Korpus kleszczy (1) i ruchoma część uchwytu 
kleszczowego (3) mają identyczny numer 
narzędzia (8), np. X20K553WM28. Należy 
montować wyłącznie części narzędzia 
oznaczone tym samym numerem (8). 
Śruby z gniazdem imbusowym (7) pasują do 
wszystkich rozkładanych kleszczy z 
uchwytem kleszczowym i śrubą. 

 

2. Wsunąć suwak (5) na trzon. Suwak (5) należy 
pociągnąć do tyłu w kierunku uchwytu 
kleszczowego, tak aby szczęki były 
maksymalnie rozwarte. Tylko wtedy sworznie 
prowadzące suwaka (6) będą mogły 
prawidłowo zająć miejsce w szynie 
prowadzącej w trzonie. 
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3. Wcisnąć suwak (5) na trzon korpusu kleszczy 
(1), a następnie przesunąć suwak (5) do 
oporu w kierunku szczęk. 

 

 

 

Sworznie prowadzące suwaka (6) należy umieścić w odpowiednich mocowaniach w 
trzonie korpusu kleszczy (1) (patrz rysunek szczegółowy: na górze – sworznie 
prowadzące, na dole – mocowanie w trzonie). 

4. Nie zmieniając położenia suwaka (5) i trzonu, 
wsunąć ruchomą część uchwytu 
kleszczowego (3) do korpusu kleszczy (1). 
Otwory w ruchomej części uchwytu 
kleszczowego (4) i trzonie kleszczy (2) muszą 
znajdować się dokładnie jeden nad drugim. 

 

5. Następnie włożyć śrubę z gniazdem 
imbusowym (7) do otworu i dokręcić ją 
przeciwnie do ruchu wskazówek zegara za 
pomocą śrubokręta, nie używając siły. 

 

6. Po wykonaniu testu działania zmontowane 
narzędzie jest gotowe do ponownego użycia. 
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• Te śruby z gniazdem imbusowym mają gwint lewy. Przy odkręcaniu i dokręcaniu śrub 
z gniazdem imbusowym należy przestrzegać kierunku obrotów. 

• Podczas odkręcania i dokręcania śrub imbusowych nie jest konieczne używanie siły. 
Zbyt mocne obracanie śruby spowoduje uszkodzenie profilu gniazda imbusowego. 

• W przypadku stwierdzenia uszkodzenia profilu gniazda imbusowego lub profilu 
śrubokręta należy niezwłocznie wymienić śrubę z gniazdem imbusowym i śrubokręt 
lub zlecić ich wymianę producentowi. 

• Śrubokręt TXX-0X można myć zimną wodą z dodatkiem łagodnego detergentu. 
Narzędzie nie nadaje się do mycia gorącą wodą ani do sterylizacji parowej w 
temperaturze 134 °C. 

 

Symbole 

Symbole umieszczone na wyrobie medycznym, etykiecie wyrobu medycznego lub instrukcji 
używania mają następujące znaczenie zgodnie z normą DIN EN ISO 15223-1: 

 
Producent 

 
Zapoznaj się z instrukcją 

użytkowania lub elektroniczną 
instrukcją użytkowania 

 
Uwaga 

 
Numer katalogowy 

 
Kod partii 

 
Numer seryjny 

 
Wyrób medyczny 

 
Unikalny identyfikator wyrobu 

  0297 
Oznakowanie CE  

Pojemnik na olej do miejsc 
przeznaczonych do 

smarowania 

 
Oznakowanie CE 

 

Dane kontaktowe producenta 

  

FEHLING INSTRUMENTS GmbH 
Seligenstädter Str. 100 
63791 Karlstein/Niemcy 
Tel.: +49 (0) 6188-9574-40 
Faks: +49 (0) 6188-9574-45 
E-Mail: info@fehling-instruments.de 
www.fehling-instruments.de 
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